



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第10547期

2024年5月3日 星期五
甲辰年三月廿五

今天 多云 13℃-23℃
明天 多云到阴有阵雨 14℃-22℃

假期不停工 感谢你们的 坚守

“五一”假期，宁波一些工地依然忙得热火朝天。

5月2日上午，九龙大道快速路（北外环—东海大道）一期工程施工现场，运输车辆往来穿梭，挖掘机、吊机等各种大型机械设备的轰鸣声此起彼伏，施工人员坚守一线抢建设。

在施工进度最快的九龙大道快速路（北外环—东海大道）一期工程施工Ⅱ标段，记者注意到，3对高约23米的混凝土立柱拔地而起。其中，两个桥墩的盖梁已于“五一”之前完成了浇筑。

“目前正在进行第二榀盖梁的钢筋绑扎工作，这两天将完成这个盖梁的混凝土浇筑。”项目负责人肖华裕告诉记者，“假期不停工，全线11.5公里的作业面，共有施工作业人员541名。为了加快进度，我们投入了14台桩机、21台吊机、20台挖机，全力保障项目顺利进行。”

距离地面23米的钢筋混凝土立柱之上，架设了一个长约24米、宽约2.2米、高约2.1米、重达16吨的盖梁钢筋骨架，记者注意到，10多名工人头戴安全帽、身系安全绳，正全神贯注地绑扎着钢筋骨架。

来自江苏的钢筋工徐梓淇告诉记者：“我做这个工作5年了，每年‘五一’都在工地度过，作为一名劳动者，‘五一’期间在现场施工感到很光荣！”

在不远处的桩基施工现场，36岁的祝宝涛熟练地进行着旋挖钻机作业。他老家在安徽淮北，来宁波14年了，一直从事桩基施工工作。

“这10多年来，宁波城市面貌变化很大，看着自己付出过汗水的工程建成投用，感到非常自豪！”祝宝涛说，他已于6年前在宁波买房安家。

身在宁波，他最牵挂的还是老家的两个孩子。

“我最大心愿是再多干几年，多赚点钱，能把两个孩子接来宁波读书，一家四口和和美在宁波生活！”祝宝涛扬起嘴角，黝黑的脸庞上，眼神闪闪发光。

据了解，九龙大道快速路一期工程作为整个九龙大道快速路的先行段，建成后将贯穿九龙湖镇区域，形成慈溪至绕城高速区域的快速通道，进而串联北部余慈城区与宁波中心城区，对提升宁波城市能级、促进区域融合发展、构建现代化滨海大都市城市格局具有重要意义。

记者 周科娜 通讯员 廖鑫 许骁



- ▲ 施工现场，钢筋工正在作业。
- ▲ 桩基施工工人祝宝涛。

本文图片均由刘波拍摄

责编 高凯 朱忠诚
审读 刘云祥 美编/制图 周斌

广告

宁波银行
五重好礼
龙重登场
活动时间：2024.4.1-2024.7.31

扫码参与